
2. domáca úloha
z predmetu Diskrétna matematika

Túto domácu úlohu treba odovzda´ 30.10.2007 na za£iatku predná²ky. Na
svoje rie²enie vidite©ne napí²te vá² krúºok a cvi£iaceho.

1 (3 body) Dirichletov princíp. Dokáºte, ºe ak vyberieme ©ubovo©ných
n+1 £ísel z mnoºiny {1, 2, . . . , 2n}, tak medzi týmito £íslami sú dve, ktorých
sú£et je 2n + 1.

2 (4 body) Nech ∆ je operácia nazývaná symetrický rozdiel, ktorá je pre
dve mnoºiny A a B de�novaná nasledovne

A∆B = (A−B) ∪ (B − A) .

Rozhodnite, £i je operácia symetrického rozdielu

a) komutatívna;
b) asociatívna.
Svoje tvrdenia zdôvodnite.

3 (3 body) Ukáºte, ºe pre v²etky n ∈ N, n ≥ 1, platí
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